

2025 年 12 月 24 日

親愛的院友家人及朋友：

亞省省長 Danielle Smith 及輔助生活與社會服務廳長 Jason Nixon 到訪

我們很榮幸於 12 月 18 日亞省省長 Danielle Smith 閣下，以及輔助生活與社會服務廳長 Jason Nixon 閣下到訪榮基護理中心。省長及廳長向在場院友及日間長者護理服務的參加者致意，並向院友、家屬、員工及義工送上溫暖的聖誕祝福。



Wing Kei Highland Park 最新消息

當你經過 Wing Kei Highland Park 的建築工地時，會看到自年初以來工程進展顯著。我們感恩地向大家報告，項目正按計劃推進，工程進度亦維持如期，預計於 2026 年秋季啟用。



2025 年 1 月



2025 年 12 月

Wing Kei Place 道路牌

「WING KEI PL」的道路牌已正式安裝完成。感謝市政府送上這份珍貴的聖誕禮物。



榮基翠景熱水循環喉管更換工程完成

榮基翠景的熱水循環喉管更換工程已順利完成，並已進行全面消毒。相關水樣本亦已送交化驗，檢測結果理想。熱水循環系統已於 12 月 15 日正式恢復運作。衷心感謝各位院友及家屬在工程期間的耐心體諒與配合。

健康與安全最新資訊

目前三間院舍均沒有出現任何疫情爆發。然而，社區整體的疫情活動有所上升。為保障院友健康，家屬及訪客敬請僅在身體狀況良好，且近期沒有接觸感染風險的情況下前來探訪。請於探訪前後徹底洗手或使用酒精搓手液，並持續佩戴口罩。大家的配合對維持安全及健康的院舍環境至為重要。

接待處休息：12 月 25、26 日及 2026 年 1 月 1 日

接待處將於聖誕節、節禮日及元旦日休息，即 12 月 25 日、26 日及 2026 年 1 月 1 日。家人及探訪者請緊記於探訪時攜帶通行卡進入院舍。

聖誕快樂！

衷心感謝大家在過去一年所給予的支持。在這個特別的二十周年里程碑年份中，院友、員工及義工所展現的無條件關愛，讓我們能夠以勇於創新的精神持續前行。謹代表榮基團隊，祝願各位聖誕快樂，並期待在新一年繼續與大家攜手同行。

神差他獨生子到世間來，使我們藉著他得生，神愛我們的心在此就顯明了。

~ 約翰一書 4:9



"For to us a Child is born, to us a Son is given, and the government will be on His shoulders. And He will be called Wonderful Counselor, Mighty God, Everlasting Father, Prince of Peace."

- Isaiah 9:6

譚宋品潔
行政總裁